



# Tudi v letu 2024 uresničujmo cilje skupaj!

**SANJE, ŽIVLJENJE, PRIJATELJI, ZABAVA,  
SMEH IN DRUŽINA ...**

Nadaljujte z raziskovanjem nepozabnih doživetij. Ujemite še več smeha, akcij in nepričakovanih presenečenj. Ostanite zdravi, zadovoljni in srečni.

**ERSTE**  
Card

 **Diners Club**  
INTERNATIONAL



NOVA  
UGODNOST  
SAMO ZA  
ČLANE DINERS  
CLUBA

## Hiter zdravniški posvet preko aplikacij za klepet in videoklica.

Zdravstvene simptome pogosto neuspešno preverjamo na spletu. Če bi imeli dostop do pravih zdravnikov specialistov preko aplikacije, bi se lahko tu in tam tudi izognili čakalnici, si prihranili skrbi na potovanju in hitro pridobili dodatna zagotovila in informacije.



## Uredite si brezplačen dostop do slovenskih zdravnikov za obdobje enega leta še danes.

Storitev Abi je na voljo 24 ur na dan, 7 dni v tednu, zdravniki povprečno odgovorijo v manj kot petih minutah, komunikacija pa je anonimna.







**NOVO!**

## **e-vinjeta s kartico Diners Club odslej tudi na spletu, na spletni strani DARS!**

**ODKRIJTE NOVO RAVEN UDOBJA PRI NAKUPU E-VINJETE!  
PREDSTAVLJAMO VAM ODLIČNO NOVOST:**

svojo e-vinjeto lahko sedaj enostavno in hitro plačate s kartico Diners Club tudi na spletni strani <https://evinjeta.dars.si>. In kot piko na i vam ponujamo tudi možnost razdelitve plačila na obroke, ki jo omogoča spletna stran [www.dcstore.si](http://www.dcstore.si).

**Nakup vaše e-vinjete in prenos na obročni nakup sta preprosta in hitra, s samo štirimi enostavnimi koraki:**

### **1. KUPITE E-VINJETO IN PLAČAJTE S KARTICO DINERS CLUB.**

Izberite svojo e-vinjeto na <https://evinjeta.dars.si> ali na enem od prodajnih mest v Sloveniji ter jo plačajte s svojo kartico Diners Club.

### **2. V TREH DNEH OBIŠČITE SPLETNO STRAN WWW.DCSTORE.SI.**

Po nakupu e-vinjete imate na voljo tri dni časa, da obiščete spletno stran [www.dcstore.si](http://www.dcstore.si), kjer vas čaka naslednji korak.

### **3. IZPOLNITE ZAHTEVK ZA PRENOS PLAČILA NA OBROČNO ODPLAČEVANJE.**

Na spletni strani [www.dcstore.si](http://www.dcstore.si) izpolnite enostaven obrazec za prenos plačila na obročno odplačevanje.

### **4. NAVEDITE ŽELENO ŠTEVILO OBROKOV IN KLIKNITE NA GUMB "POŠLJI".**

Najmanjše število obrokov je **2**, največje število obrokov pa je **12**. Izberite število obrokov, ki vam najbolj ustreza in s klikom na gumb **"Pošlji"** zaključite postopek.

**Enostavno. Hitro. Udobno.**

Želimo vam varno in brezskrbno potovanje, naj bo to pri vožnji v službo, na izletu ali med zasluženim dopustom!



**AKCIJSKE  
OBRESTNE  
MERE NA  
DEPOZITE!**

**SPARKASSE** 

**#VerjemiVase in pospeši  
z DEPOZITOM Sparkasse**

Ob odprtju računa in prenosu plače  
je vaša obrestna mera še ugodnejša!

Več na [www.sparkasse.si](http://www.sparkasse.si)